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Postepowanie WCH.2420.5.2017.HS Wroctaw, 3 marca 2017 r.

Uczestnicy postepowania

Dotyczy: postepowania na dostawe pomp prézniowych oraz suszarki
laboratoryjnej prozniowej dla Wydzialu Chemii Uniwersytetu
Wroctawskiego

Odpowiedz na zapytanie Wykonawcy

Pytanie:

Czy Zamawiajacy dopuszcza sktadanie ofert czeSciowych z podziatem na zadanie nr
1 i zadanie nr 2

Odpowiedz:

Tak, zamawiajacy dopuszcza sktadanie ofert czeSciowych z podziatem na zadanie nr
1 i zadanie nr 2

Pytanie:

Czy Zamawiajacy dopusci suszarke prézniowg o mocy 1900W? Jesli nie, prosze o
wyjasnienie.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie suszarki o mocy 1900 W.

Pytanie:

Czy Zamawiajacy dopusci suszarke prdozniowg o zakresie temperatury 15 °C
powyzej temperatury otoczenia do 200 °C? Jesli nie, prosze o wyjasnienie.
Odpowiedz:

Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody na zaoferowanie suszarki o zakresie
temperatury 15 °C powyzej temperatury otoczenia do 200 °C. Suszarka bedzie
wykorzystywana do suszenia zwigqzkow i materiatdw oraz ich oczyszczania z resztek
rozpuszczalnikéw, ktérych czasteczki sgq zwigzane chemicznie z materiatem i czasem
wymagajgq wyzszych niz 200 °C temperatur do ich usuniecia.

Pytanie:

Czy Zamawiajacy dopusci suszarke prézniowg o wymiarach zewnetrznych
900x740x670 mm (wys. x szer. x gt.)? Jesli nie, prosze o wyjasnienie.
Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy dopusci suszarke prézniowg o wymiary zewnetrznych
900x740x670 mm (wys. x szer. x gt.)



Pytanie:
Czy Zamawiajacy dopusci suszarke prozniowg o wymiarach komory roboczej
506x506x460 mm (wys. x szer. x gt.)? Jesli nie, prosze o wyjasnienie.

Odpowiedz:
Tak, Zamawiajacy dopusci suszarke prézniowg oa wymiarach komory roboczej

506x506x460 mm (wys. X szer. x gt.)

Przewodniczacy Komisji Przetargowej

dr hab. Lucjan Jerzykiewicz



